

依法依规推进三环线地下综合管廊PPP项目

本报讯 2月21日上午,副市长蒋志刚专题调度城市三环线地下综合管廊PPP项目。蒋志刚要求,依法依规制定实施方案,科学建立测评机制,确保方案精准可行。

会上,项目咨询公司就三环线地下综合管廊PPP项目实施技术方案及财务分析报告进行汇报。PPP领导小组各成员单位分别就实施方案提出意见建议。

蒋志刚指出,PPP模式是中央、省委政府大力倡导的项目融资模式,也是推动地方经济发展、扩大内需、缓解融资难题的有力举措,各部门应积极探索,大力推广,依法依规制定实施方案,强化业务学习,建立科学测算和专业评估机制,确保方案精准精细,高效可行。(马娟)

践行“五化”民政 让百姓有更多幸福感

本报讯 2月22日,副市长肖拥军率队调研我市民政工作,要求全市民政系统主动践行“五化”(人本化、法治化、标准化、信息化、社会化)民政,让百姓拥有更多的幸福感。

肖拥军先后来到市救助管理站、市宝庆精神病医院、市社会福利院进行调研。在市救助管理站,肖拥军看望慰问了被救助人员。在市精神病医院,肖拥军详细了解医院基础设施建设、病人治疗管理和医务工作人员配备的相关情况,对医院千方百计为病人提供健康舒适的治疗环境的做法表示赞赏,要求医院加大投入,引进一批专业

技术人才,为患者提供更好的治疗条件,保障人民群众身体健康。

在调研会上,肖拥军肯定全市民政工作所取得的成绩。肖拥军指出,全市民政工作亮点纷呈,我市困难群众救助、社会组织管理、救灾减灾、殡葬管理、优抚双拥等业务工作措施得当,在全市和谐社会建设和民生兜底保障中发挥了积极重要的作用。在接下来的工作中,全市民政系统要一如既往的抓工作落实,按时、按质、按量完成省里交代的各项工作,主动践行“五化”民政,让百姓拥有更多的幸福感。(伍洁)

市政府专题调度社会事业领域中央预算内投资项目

本报讯 2月22日下午,市政府召开全市社会事业领域中央预算内投资项目专题调度会。会议分析全市社会事业领域项目基本情况,研究部署推进措施。副市长李华和参加会议。

2011年以来,我市社会事业领域累计获中央预算内投资18亿元,为我市社会事业发展,促进全市公共服务,均衡教育、医疗公平作出了巨大贡献。

会议要求,各级各部门要进一步增强紧迫感、使命感和责任感,充分认识到项目建设是拉动投资的有效载体和

重要支撑,努力做到思想认识到位、责任落实到位、推进措施到位、奖惩考核到位,集中力量,集中精神推进项目建设。要切实加强组织领导,明确各领域建设责任主体,完善协调机制,加快开展领域内项目前期工作,规划好建设用地,落实好配套资金,组织好项目实施。要严肃项目申报,合理选择项目地点,确定项目建设内容和规模,同时严守建设计划,及时推动落实。要规范项目管理,依法依规程序执行好各项规章制度,确保建设质量。要加强中央资金使用管理,切实保障中央资金专

款专用。要加强督查考核,严肃问责不作为、慢作为和乱作为。

会议强调,要坚决打破“平均主义”,今后在安排年度中央预算内投资项目资金时,不再按人口规模、区域范围进行平衡安排。凡在医疗卫生、均衡教育、残疾人康复、民政养老、广电领域等某个专项当中,存在不按期开工或不如期完工的县市区,不再安排该专项新的中央预算内投资计划,将计划指标调整到该专项项目建设进展好的县市区。(记者 朱杰)



2月19日,隆回县小沙江镇白银村苗木培育大户王槐荫(左一)带领村民正在扯落叶杉苗木上市销售。去年以来,该镇发挥种养专业户、致富能手的传帮带作用,通过产业、技术对口帮扶,带动瑶汉精准扶贫对象脱贫。贺上升 李腊生 摄影报道

红线不能踩 雷池不能越 双清区以高压态势规范烟花爆竹经营行为

本报讯 2月21日开始,双清区安监局执法人员对辖区内各乡镇百货门店和烟花爆竹专营店开展2月以来第二轮烟花爆竹“打非清剿”专项行动,以形成密集高压态势,确保辖区内烟花爆竹的经营进一步规范。

今年新春一上班,双清区安监局便联合区公安分局、工商、交通、乡镇街道开展一轮为期15天的烟花爆竹“打非清剿”行动。2月17日,该区将依法收缴的非法烟花爆竹产品在高山山镇短坡桥村虎形山统一集中销毁。此次集中销毁非法烟花总计820件、小礼花260件、爆竹200件,总价值9万余元。

在确保安全的前提下,双清区还以销毁行动为教育契机,组织区内部分烟花爆竹专营店业主和小百货门店

业主现场观摩销毁行动,为门店经营业主上了一堂生动的教育实践课,“红线不能踩,雷池不能越”是不少在场观摩人员普遍的认识。销毁行动结束后,该区趁热打铁,迅速部署第二轮“打非清剿”行动,形成持续深入“连锁反应”,以期确保成果,加深“印象”。

双清区目前共有烟花爆竹批发公司2家,专营店54家,从业人员108人。今年“春雷2017”专项行动开展以来,该区通过一系列的整治、教育和规范等措施,全区烟花爆竹领域经营现状呈现良好态势,部门联合执法常态化,门店专营规范化,超范围经营行为得到有效遏制。(朱杰 何敏辉)

春雷2017

我市在全省率先开通非税移动缴费平台

本报讯 2月上旬,湖南非税移动缴费平台在我市率先开通运行,第一批纳入试点的邵阳市五中、十中、十一中、市职业技术学院、市交通学校的学生可以通过“邵阳非税”微信公众号进入平台,自主选择银行卡、微信、支付宝等多种方式进行缴费,排队缴费成为过去式,极大地方便了广大学生及家长。

我市非税收入收缴电子化改革一直走在全省前列。去年,市本级启动覆盖整个财政业务流程的财政业务电子化改革。市财政局在前期顺利推行POS刷卡、批

量代扣、批量代收、网上银行等非税收入收缴方式的基础上,着手“互联网+非税缴费”的改造和开发工作,实现缴费数据直接与省银联对接,确保资金安全。目前,我市已正式开通“邵阳非税”微信公众号,非税电子缴费系统建设高效推进,并顺利实施了上述5所学校的网上缴费试点工作。预计市本级将在年内将移动缴费平台推广到大多数执收单位。届时,缴款人可以通过手机微信、支付宝等多种方式完成非税缴费,做到“政府办事缴费,手机轻松搞定”。(宁煜 周碑)

残疾人就业招聘会实至名归

本报讯 2月21日上午,邵阳市残疾人就业现场招聘会在市人才交流中心举行。22家用人单位提供适合残疾人的岗位。许多残疾人或他们的亲友来到现场,人气爆棚。

据悉,今年2月是残疾人就业援助月,以“就业帮扶,真情相助”为主题,市残联做了充分的宣传发动工作。他们对在市人才交流中心登记的80多个单位,一一打电话询问,并派出10名工作人员在前不久举行的农民工专场招

招聘会进行发动,最后确定了22家单位。残疾人徐慧创办的邵阳市亮美思照明新科技有限公司,提供了办事员、普工等岗位,当天上午共招录15人。邵阳市通达汽车零部件制造有限公司是一个已经达到残疾人按比例就业的企业,此次又提供了三个岗位。公司相关负责人称,他们对残疾人用工同工同酬,而且公司正准备扩大生产规模,愿意为残疾人提供更多就业机会。(贺旭艳 陈筱梅)

年内建成流动人员人事档案管理一体化服务平台 流动人员查档案不用来回跑了

本报讯 工作在外地,档案在邵阳市人才中心的市民以后在省内开具档案证明、异地调档、查阅档案等都可以网上实现,不用来回跑了。2月21日,邵阳市流动人员人事档案管理一体化服务平台建设(系统联网培训)会透露,邵阳将建设一个流动人员人事档案管理一体化

服务平台,实现省、市、县三级公共服务机构的联网与互通,该平台将在今年年底完成并投入使用。我市目前档案在市人才中心者有15000余人,为了更加便民,省人社厅在今年部署开展流动人员人事档案管理一体化服务平台建设,今后全省要实现档案管理省、市、县三级联网运行。全市流动人员人事档案的管理将要做到“标准化、网络化、数字化”。为了做好这一工作,全市各级人力资源服务机构

将配备好相关硬件设施设备,搞好联网系统业务操作培训,同时严格管理,防止发生档案丢失、信息泄露等安全事故发生,确保档案放在市县区人才服务中心的人员档案安全、规范。

据了解,在邵阳市流动人员人事档案管理一体化服务平台系统安装调试成功后全市流动人员的省内异动及档案信息异地查询都可在网上(湖南人才网 <http://www.hnrcsc.com>或湖南人才市场微信平台 hnrc96560)进行办理,无需



长沙银行邵阳分行 BCS BANK OF CHANGSHA 邵阳分行 全国ATM机取款0费用 0739-5217999

长沙银行2017年2月18-2017年3月2日人民币理财产品信息表. Table with columns: Product Name, Purchase Time, Maturity Date, Term, Expected Annual Yield, Issuance Channel, and Redemption Point (Ten Thousand Yuan). Includes products like 长安17号, 长安18号, etc.